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Opgave 1

1 maximumscore 1
voorraadgrootheid

2 maximumscore 1
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
Mensen met een hoog inkomen kunnen gemakkelijker een (groot) deel van
hun inkomen gebruiken om vermogen te vormen dan mensen met een laag
inkomen.

3 maximumscore 2
de vermogensverdeling
Een voorbeeld van een juiste toelichting is:
* In 2012 heeft 10% van de inwoners 50% van het totale inkomen 1
* en bezit 10% van de inwoners 77% van het totale vermogen 1

4  maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:

10% rijkste inwoners heeft 77% van het vermogen : % =7,7.

90% inwoners heeft 23% van het vermogen: % = 0,256.

7,7 is 30 maal zoveel als 0,256.

Opmerking
Een juiste berekening met andere afronding ook goed rekenen.

5 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste beschrijving is:

* Een maatregel om de primaire inkomens te nivelleren is het
instellen/verhogen van een minimumloon / het instellen/verlagen van
een maximumbeloning waardoor de primaire inkomensverschillen
kleiner worden 1

 Een maatregel om de secundaire inkomens te nivelleren is een
progressiever belastingsysteem / het instellen/verhogen van
heffingskortingen / het invoeren/verhogen van overdrachtsinkomen
voor mensen met lagere inkomens waardoor de secundaire inkomens
verschillen kleiner worden 1
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